

Полтавський державний медичний університет
Навчально-науковий інститут післядипломної освіти
Кафедра сімейної медицини і терапії

Всеукраїнська науково-практична конференція
«Актуальні питання коморбідності на тлі викликів в сфері
ментального здоров'я»

Запрошення, програма



19 березня 2025 р
м. Полтава

Шановний колего!

***Маємо високу честь запросити Вас до участі
у роботі всеукраїнської науково-практичної конференції
«Актуальні питання коморбідності на тлі викликів в сфері
ментального здоров'я»***

яка відбудеться о 09.00 19 березня 2025 року в змішаному форматі
в аудиторії №5 ПДМУ та
онлайн на платформі Zoom

Реєстрація учасників 19.11.2024 року з 8:00 до 9:00 біля 5 аудиторії ПДМУ, приєднання
онлайн учасників з 8:00 до 9:00
на платформі Zoom, використовуючи ідентифікатор.

Ідентифікатор: 2801973495

Пароль: t8Tp1F

Або посилання

<https://us02web.zoom.us/j/2801973495?pwd=NVFmbWdQcDVqUDFUTFRVTDJzV2U5QT09&omn=83390626563>

З організаційних питань звертатись:

Бабаніна Марина Юріївна (зав. кафедри сімейної медицини і терапії ПДМУ),
м. Полтава, КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "3-Я МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ПОЛТАВСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ" м. Полтава, пл. Слави, 2
Тел. 050-98-32-132, fmedicine@pdmu.edu.ua

Іваницький Ігор Валерійович (доцент ЗВО кафедри сімейної медицини і терапії ПДМУ),
м. Полтава, ПДМУ, вул. Шевченка, 23
Тел. моб. 050-72-88-017, fmedicine@pdmu.edu.ua

ПРОГРАМА

09:00 – відкриття конференції

Привітання: **Ждан В.М.** – ректор Полтавського державного медичного університету, доктор мед. наук, професор.

09:10-15:00 – доповіді.

Головуючі:

Ждан В.М. – ректор Полтавського державного медичного університету, доктор мед. наук, професор.

Бабаніна М.Ю – завідувач кафедри сімейної медицини і терапії, к.мед.н, доцент

Доповіді:

1) Хвороба Гоше – тактика встановлення діагнозу

Д.мед.н, професор кафедри внутрішньої медицини №1 ПДМУ Ігор Скрипник - 15 хвилин.

2) Актуальні аспекти хондропротекторної терапії при остеоартриті у коморбідних пацієнтів

К.мед.н., доцент, завідувач кафедри сімейної медицини і терапії ПДМУ Марина Бабаніна - 15 хвилин

3) Остеопороз - междисциплінарний підхід до діагностики та лікування.

К.мед.н., доцент ЗВО кафедри сімейної медицини і терапії ПДМУ Ігор Іваницький - 15 хвилин

4) Первинний біліарний холангіт – сучасні підходи до діагностики та лікування

Д.мед.н., професор, завідувачка кафедри внутрішньої медицини №1 ПДМУ Анна Маслова - 15 хвилин

5) Стеатотична хвороба печінки – сучасні можливості діагностики

Д.мед.н., професор кафедри сімейної медицини і терапії ПДМУ Вячеслав Ждан, к.мед.н., доцент ЗВО кафедри сімейної медицини і терапії ПДМУ Ігор Іваницький - 15 хвилин

6) Кардіоренальний синдром в практиці сімейного лікаря.

К.мед.н., доцент, завідувачка кафедри внутрішньої медицини № 3 з фтизіатрією ПДМУ Оксана Борзих

7) Оптимізація менеджменту пацієнтів із коморбідними тривожними розладами в практиці лікаря загальної практики

Д.мед.н, професор, професор кафедри психіатрії, наркології та медичної психології ПДМУ, керівниця навчально-наукового центру ментального здоров'я ПДМУ

Ганна Васильєва - 15 хвилин

8) Хронічна серцева недостатність у пацієнтів літнього віку, особливості діагностики і терапії

К.мед.н., доцент ЗВО кафедри сімейної медицини і терапії ПДМУ Євдокія Кітура, к.мед.н., доцент ЗВО кафедри внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів ПДМУ Оксана Кітура - 15 хвилин.

9) Альфа і омега фітотерапії у попередженні прогресування хронічної хвороби нирок

Д.мед.н., професор, завідувач кафедри внутрішньої медицини №2 ПДМУ Іван Катеренчук - 15 хвилин

10) Патогенетичні механізми ішемії міокарду у хворих на стабільну стенокардію та додаткові можливості її корекції

К.мед.н., доцент кафедри загальної практики - сімейної медицини Харківського національного медичного університету, заступник Голови Асоціації безперервної медичної освіти та професійного розвитку лікарів України Геннадій Кочуєв

11) Вісь кишечник-мозок при стабільній ішемічній хворобі серця: особливості ведення хворого.

К.мед.н., доцент ЗВО кафедри сімейної медицини і терапії ПДМУ Олена Кир'ян - 15 хвилин.

12) Надання сучасної медичної допомоги при кардіоміопатіях

Д.мед.н., професор, завідувач кафедри пропедевтики внутрішньої медицини ПДМУ Юрій Казаков - 15 хвилин.

13) Ердостеїн у комплексній терапії захворювань дихальних шляхів: Безпека та ефективність

К.мед.н., доцент кафедри внутрішніх хвороб та сімейної медицини ННМІ НТУ "ХПІ", доцент кафедри загальної практики - сімейної медицини ННІПО ХНМУ Владислав Березняков

14) Хронічна серцева недостатність у постменопаузі: патогенетичні основи та шляхи предикції

Д.мед.н., професор кафедри пропедевтики внутрішньої медицини ПДМУ Наталія Чекаліна - 15 хвилин.

15) Хронічне обструктивне захворювання легень в практиці лікаря-інтерніста

К.мед.н., доцент ЗВО кафедри внутрішніх хвороб та медицини невідкладних станів ПДМУ Тетяна Настрога - 15 хвилин

16) Щитоподібна залоза: погляд сьогодення.

К.мед.н., доцент, завідувач кафедри ендокринології з дитячими інфекційними хворобами Оксана Муравльова - 15 хвилин

17) Остеоартрит в поєднанні з метаболічним синдромом в практиці сімейного лікаря

Асистент кафедри сімейної медицини і терапії ПДМУ Володимир Лебідь

18) Можливості УЗ діагностики ревматичних захворювань і синдромів.

К.мед.н., доцент ЗВО кафедри сімейної медицини і терапії ПДМУ Григорій Волченко - 15 хвилин.

19) Системність факторів тромбогенного ризику при артеріальній гіпертензії та в умовах її коморбідності

Д.мед.н., професор кафедри внутрішньої медицини №3 Національного медичного університету ім. О.О. Богомольця Юрій Бурмак, к.мед.н., доц. ЗВО кафедри пропедевтики внутрішньої медицини ПДМУ Євген Петров, асистент кафедри пропедевтики внутрішньої медицини ПДМУ Тетяна Іваницька - 15 хвилин

20) Ураження слизової оболонки порожнини рота у дітей при функціональних захворюваннях ШКТ

Дитячий лікар-стоматолог комунального підприємства "Дитяча міська клінічна лікарня Полтавської міської ради" дитячого поліклінічного стоматологічного відділення Світлана Бабаніна;

21) Формування психологічного підходу до дитини під час стоматологічного прийому в умовах війни

Завідувачка дитячого поліклінічного стоматологічного відділення комунального підприємства "Дитяча міська клінічна лікарня Полтавської міської ради" Валентина Товма – 15 хвилин

22) Сучасні підходи до контрацепції у пацієнтів з антифосфоліпідним синдромом та системним червоним вовчаком: рекомендації EULAR/ACR

К.мед.н, доцент ЗВО кафедри сімейної медицини і терапії ПДМУ Максим Ткаченко - 15 хвилин.

Реєстрація учасників:

Для отримання сертифікату про участь у роботі конференції необхідно обов'язково заповнити електронну форму для реєстрації учасників на сайті

УВАГА! Кожен сертифікат матиме індивідуальний номер, який буде присвоюватись учаснику конференції після реєстрації!

Конференція зареєстрована у Реєстрі з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводитимуться у 2025 році. Участь у роботі конференції принесе вам 5 балів для врахування при атестації на присвоєння (підтвердження) лікарської кваліфікаційної категорії відповідно до Наказу МОЗ України №446 від 22.02.2019р. із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства охорони здоров'я № 1106 від 12.05.2020, № 74 від 19.01.2021, № 1753 від 18.08.2021

Сертифікати будуть розіслані учасникам протягом тижня після проведення конференції.

Для того, щоб прийняти участь у роботі конференції, Вам необхідно завантажити і встановити на Ваш пристрій програму-клієнт (саме програму, а не додаток до веб-інтерфейсу браузера. Це важливо!) у залежності від типу операційної системи на базі якої він функціонує.

Для Windows, на сайті

<https://zoom.us/download>

«Центр загрузок» - «Клиент Zoom для конференций» - «Загрузить»

Для Android, на сайті Google Play за посиланням

<https://play.google.com/store/apps/details?id=us.zoom.videomeetings>

«ZOOM Cloud Meetings» - «Загрузить»

Для iPhone або iPad пристроїв на сайті App Store за посиланням

<https://apps.apple.com/us/app/id546505307>

«ZOOM Cloud Meetings»

Посилання на конференцію

<https://us02web.zoom.us/j/2801973495?pwd=NVFmbWdQcDVqUDFUTFRVTDJzV2U5QT09&omn=83390626563>

Перед початком, просимо Вас уважно ознайомитися із нескладними базовими технічними аспектами і простими правилами, що стануть запорукою нашої плідної роботи.

Після запуску програми Zoom на Вашому пристрої натисніть «Войти в конференцію».

Важливо! На наступному екрані, у верхньому полі використовуйте ідентифікатор

Ідентифікатор: 2801973495

Пароль: t8Tp1F

Важливо! У другому полі під ним, Ваше повне прізвище та ім'я. Ця умова також вкрай важлива для успішного з'єднання, оскільки за замовчуванням, Zoom-клієнт висвітлює назву пристрою або абстрактний «нікнейм» користувача. Нажаль, ми не зможемо під'єднати Вас до роботи до тих пір, поки Ви будете залишатися для нас «анонімними».

Інші налаштування залиште за замовчуванням. Натисніть «Войти» і зачекайте декілька секунд для з'єднання. Далі. Вам тільки необхідно очікувати доки ми не приєднаємо Вас до конференції.

З'єднуватися та очікувати початку, потрібно не менш ніж за 15 хвилин. При спробі з'єднатися із запізненням, навіть з будь-яких об'єктивних причин, у рамках технічних умов, ми будемо робити все можливе під'єднати Вас, але не гарантуємо цього в ході роботи конференції, яка вже розпочалась. Це

також стосується випадків проблемної роботи Вашого пристрою, або поганої якості зв'язку на Вашому кінці «мережі».